

全市公房解危正如火如荼推进

本报讯 日前,从市房管部门传来消息,今年我市公房解危工作自3月份启动以来,截至本月16日,全市700户需解危的直管公房已开工216户,竣工168户,开工率达30.86%,竣工率达24%。

据了解,直管公房解危工作是市政府为民办实事的一项民生工程,我市一城三镇(三垛镇、临泽镇、界首镇)共有直管公房2200多户、面积10万多平方米,不少公房由于年久失修,存在许多安全隐患。我市于去年启动直管公房解危实施活动,计

划用三年时间解危2100户直管公房,以确保公有住房住户的居住安全,改善其居住条件。2011年我市已经圆满完成解危任务703户。

根据解危计划,今年除继续在城区实施公房解危外,还向三垛、临泽和界首三镇辐射。为确保解危工作顺利推进,在市直管公房解危工作领导小组领导下,房管局作为职能部门成立了局解危工作办公室,以及综合协调组、工程建设组、质量监理组、安全鉴定组、白蚁防治组、材料供应组、项目造价

组、审计检查组等一室八组,协调和实施直管公房解危工作,明确工作责任和工作任务。公房解危工作启动以来,各相关部门高度重视,组织有力,科学安排,推进有力;上下联动,形成合力,公房解危工作成效明显,得到社会各界的关注和公房解危户的一致好评。

朱玉霞



“梦之蓝杯”摄影大赛评选揭晓

本报讯 昨日,记者获悉,“梦之蓝杯”第三届环高邮湖国际自行车越野赛摄影大赛评选揭晓。

此次摄影大赛共收到来自南京、仪征和安徽天长等地以及我市的30多名摄影爱好者的近500幅作品。经评选,王成、薛树松两人作品获得一等奖,陆学智、袁玉华、吴晓强、黄河的作品获得二等奖,王林山、苏春、金飞声、汤红霞、黄河、邱谨根、朱炳能的作品获得三等奖。赵玮(天长)、周宁(仪征)、焦平发(南京)、陈政霖(天长)、李冬宁、胡嘉熙、王洋、张振群、张宇、任仁、翟龙美、陈健、李红卫等人作品获得优秀奖。获奖者请于本月25日携带有效证件到市新闻信息中心一楼广告部领取奖金和荣誉证书(外地获奖者奖金和荣誉证书由主办方寄送)。

羊柳

半周多云半周雨 天气仍不稳定 最高气温难超30℃ 早晚较凉爽

本报讯 自入夏之后,我市天气时晴时雨,气温忽冷忽热,前两天天气热得市民纷纷穿上了夏装,这两天又换上春秋外套,让人有些吃不消。昨日,记者从市气象部门获悉,本周天气仍不稳定,半周多云半周降雨,最高气温难超30℃,早晚比较凉爽。

上周末的一次降雨使气温骤降,昨日(21日)我市早晨气温仅有13℃左右。据最新气象资料显示,今明天,我市以多云及多云到阴天气为主,最高气温27℃左右,最低气温17℃左右。气象专家表示,春夏之交天气多变,预计从23日夜间开始至25日,我市会再次出现一次降雨过程,雨量不大,气温略降,最高气温24℃左右,最低气温16℃左右。26日起,天气逐步转好,气温稳步回升。

气象专家提醒,近期气温起伏较大,广大市民要注意适时增减衣服。

熊伟 晓莉



20日是第13个世界计量日,市供电公司下属供电所职工在村组安装智能电表的同时,适时向居民宣传智能电表的先进性和实用性。俞小军、林华鹏/摄

信息短波

◆20日上午,马棚镇举办入党积极分子培训班,来自全镇各条战线的近20名入党积极分子接受了培训。 周建华

◆14日至23日,由车逻镇党委宣传科牵头组织的“六五”普法宣讲活动在该镇上庄村正式开讲,宣讲内容涉及村建、计生、社保等方面的各项政策法规。宣讲活动在该镇7个村1个社区巡回进行。 郑红梅

◆17日,市疾控中心组织员工到新民滩开展主题“你在为谁工作”血防实践活动,了解高邮血防历史,听取查灭螺新技术讲座,观摩查灭螺工作现场,并完成问卷测试。 高金彬 王卫兵

◆日前,周山镇全体党政领导班子成员、镇干和村党组织书记专程赴扬州廉政教育基地参观,接受廉政警示教育,并进行廉政承诺宣誓。 戴顺阳

◆日前,我市召开2012年公共卫生工作会议。会议对2011年度麻风病防治工作中成绩显著的市人民医院等8家单位给予表彰和奖励;石庆培医师获特别奖(奖金1000元)。 陈树 陶庭驰

责任编辑
袁慧

卸甲通讯员培训班六年不间断

本报讯 近日,卸甲镇组织全镇各条战线上的56名通讯员集中进行培训。这样的培训班该镇已连续举办六年。

近年来,卸甲镇特别注重对外宣传工作,从抓基础、抓队伍入手,先后邀请扬州、高邮有关媒体记者进行授课,帮助通讯员掌握基本的写作要点,提高业务水平。同时,每年把新闻宣传作为宣传思想文化工作的重要考核内容,与各村社区、部门单位评先评优挂钩;出台通讯员考核奖励办法,做到月月有任务,月月有通报,半年有考核,年终有兑现。 朱庆

“准咆线天气”夜袭放倒百棵树 公路抢险队突击抢修保畅通

本报讯 16日晚8时40分,乌云密布,一道道闪电利剑般划破漆黑夜空,顷刻间狂风大作,雷雨倾盆而下,一排排行道树在风雨中摇摆“挣扎”。高邮公路站迅速启动公路特情应急预案,36名应急抢险突击队调集8台车辆,分成5个抢险组奔赴辖区内的4条省道和15条县道公路。

一路巡查,S233射江线倒伏垂柳4棵,S333曹邮仪线倒伏意杨3棵、

S237淮江线倒伏意杨22棵……这场大风共损坏行道树120多棵。这些倒伏的行道树有些横卧、有些斜躺在路面上,过往车辆在风雨中小心翼翼绕树而行。抢险突击队员在震耳欲聋的炸雷声中,冒着瓢泼大雨用电锯切割倒伏的行道树,清除障碍物,并将切断的树木抬到路边。至9时50分,受阻公路上的倒伏树木全部被清除。

宋臻 张寅 玉梅

“回头浪子”遇困难 辖区民警伸援手

本报讯 18日下午,界首镇派出所民警携带慰问金,专程前往该镇刑释解教人员管某的家中,看望其身患重病的母亲,并主动联系当地村以及政法、民政部门为管某筹集资金,帮助他渡难关。

管某刚刚刑满释放,和年近古稀的老

母亲相依为命。由于其一直在外服刑,家庭经济状况比较困难。然而,“屋漏偏逢连夜雨”,前不久,管某的母亲患上了糖尿病,已先后花去医疗费2万多元。界首镇派出所社区民警在对刑释解教人员定期走访过程中了解到这一情况后,该所领导立即登门

送上慰问金。同时,积极联系社会各方力量帮助管某解决眼前的困难,并勉励管某树立正确的人生观、价值观,依靠自己的双手勤劳致富。管某表示,他一定会努力自我改造,重新融入社会,绝不辜负所有帮助他的好心人的期望。

据了解,管某所在村也已送去了慰问金,相关部门的帮扶资金正在筹集之中。

毛群英 李桂标

中国邮政储蓄银行高邮市支行招聘启事

受中国邮政储蓄银行高邮市支行委托,高邮爱欣劳务中心面向社会招聘劳务派遣人员若干名,从事银行业务工作,现将招聘事项公告如下:

一、招聘条件

- 1.普通高等院校全日制本科学历;
- 2.专业为会计、金融、经济管理和工商管理类专业;
- 3.男年龄在25周岁以内,女年龄在23周岁以内;
- 4.思想品德好,工作责任心强;无经济问

题,无违法行为,无赌博酗酒等不良嗜好。

二、招聘程序

高邮市支行委托劳务派遣组织面向社会公开招聘劳务工。高邮市支行对应聘人员学历验证无误后,向上级行提出笔试申请,由上级行统一组织笔试考核。笔试成绩合格的,由市分行组织进行面试。

三、报名手续、时间、地点

1.报名手续:应聘者请携带个人简历,本人身份证、有效学历证明(原件)及其他能力证明文件(原件)报名,报名时需缴一寸免冠彩照

四张,其他证件复印件各一张;

2.时间:2012年5月21日至5月27日止;

3.地点:文游中路111号,邮储银行综合管理部;

4.联系人:戴女士 张女士

办公电话:84680592

戴女士:15052579993

张女士:15951055855

高邮市爱欣劳务中心

二〇一二年五月二十一日